



## 量身定制专属身份证明,提供人才认证、政策兑付、项目申报、公寓入住等服务 中国医药城“高新英才码”上线

5月29日,第二届中国医药城人才发展大会举行,中国医药城用专属的节日、最高的礼遇、最大的诚意向人才致敬,全面奏响尊才爱才“最强音”。

对于中国医药城而言,“5·29”具有特殊的历史意义。2009年5月29日,泰州医药高新区正式挂牌,成为全国首个国家级医药高新区。也因此,中国医药城将这一天定为“人才日”。

“中国医药城建设发展十余年来,锚定‘人才特区’定位,走出了一条集聚高端人才、引进高端成果、落户高端企业、发展高端产业的专业园区特色路径。高层次人才和企业家始终是中国医药城的‘根’和‘魂’。”泰州市副市长,医药高新区党工委书记、高港区委书记叶冬华说,在服务人才上,中国医药城没有禁区。聚焦人才关注的房子、孩子、身子等现实问题,用百分百的努力,付出百分百的诚意,不断优化高品质人才生态,让

广大人才充分感受到这座城市的温情和礼遇。

据悉,为进一步加强人才工作数字化、便捷化水平,持续优化人才服务生态,打造更具时代特色的“人才特区”,泰州医药高新区党工委(高港区委)人才办牵头开发了“高新英才码”,致力于为人才量身定制专属身份证明,提供人才认证、政策兑付、项目申报、公寓入住等全生命周期、全方位服务,着力构建“线下+线上”的“双服务”体系。会上,举行了“高新英才码”推介暨上线启动仪式。

为全力助推青年和人才友好型城市建设,吸引广大英才前来就业创业,高港团区委聚焦高校毕业生群体,创新服务形式,在万象城商圈、生物医药园区、高港主城区三个片区与酒店合作,打造了4家“青年人才驿站”,为异地来泰求职的高校应届毕业生以及毕业两年内的青年,提供单次入住最长7天、全年累计申请不超过2次的免

费住宿,同步提供就业创业指导、政策信息、培训交流、城市融入等“一站式”服务。会上,为麗枫酒店、瑞贝庭公寓酒店、华宿公寓、海燕金陵国际大酒店等4家青年人才驿站进行了授牌。

一流的人才需要一流的平台和一流的服务。近年来,泰州医药高新区(高港区)以建设泰州市人力资源服务产业园为抓手,加快打造高端猎聘、创客空间等为主导的高能级人力资源综合服务体系,致力填补全苏省级人力资源服务产业园空白。

会上,八家知名人力资源服务机构与泰州市人力资源服务产业园签约入驻。其中,科锐国际是国内首家登陆A股的人力资源服务企业,旗下大健康领域垂直招聘平台“医脉同道、禾蛙生态”的签约落户,将有力推动泰州市大健康产业链、人才链、技术链、创新链深度融合。

刘昊宇 丁荟 杨照明 毛晓华

### “文化馆之夜”泰兴专场活动举行

5月27日晚,泰州泰兴市文化馆举办“泰兴泰嗨”文艺志愿随我行“文化馆之夜”专场活动。活动围绕新时代文化馆“开放、融合、创新”主题,通过组织包含惠民演出团队骨干、文艺爱好者、文艺从业人员、文旅能人等群体构成的青年志愿者,利用文化馆扎根基层的优势,开展形式多样、内容丰富的“才艺+”“非遗+”“特色旅游+”

“乡村振兴+”等文艺节目。

现场,主办方通过交流互动、参与体验,将民族文化、民俗文化和生活文化相结合,打造新时代“文化+”矩阵,充分利用好线上+线下的资源资讯服务平台,同步市区重点广场大屏投放宣传周宣传片,不断提升品牌文化活动“泰兴泰嗨”的影响力。

黄磊 毛晓华

### 好青年慰问困境儿童,送上励志书籍

儿童节即将到来,近日,扬州仪征“510工程”领军人才、仪征市乡村振兴好青年、仪征市新长征突击手陶德容走进仪征市谢集中心小学、仪征市月塘中心小学、仪征市香沟中心学校看望了50名困境儿童,给孩子们带去了节日礼物和全国道德模范、全国劳动模范周维忠签名的励志书籍《点灯》。鼓励他们要好好读书,努力成为国家栋梁。

陶德容表示,今后会尽自己的力量对这些困境儿童的学习生活给予必要的关注和帮助,为他们解决一些实际困难。同时也要带动身边的爱心企业(单位)和爱心人士积极参与到该行业中来帮助那些需要帮助的困难群体,让他们切身感受到社会大家庭的温暖和关怀。

余祥 庄剑翔



### 画说泰州

连日来,江苏电力部门组织工作人员抢抓晴好天气,在泰州姜堰区张甸镇高家庄地段对北沿江高铁通道内500千伏线路进行停电迁移升高改造,确保北沿江高铁建设稳步推进。图为5月29日,电力工作人员对北沿江高铁通道内500千伏线路进行升高改造。

汤德宏 申健 毛晓华 摄影报道

### 好巡警:帮6岁男孩找妈,送八旬老人回家

近日,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站民警巡逻时得知一名6岁小男孩和父母走散,便安抚小男孩的情绪,询问其父母的联系方式。由于没有问出有用的信息,民警只能在附近寻找,最终找到了男孩母亲。

没多久,民警巡逻时,又看到一位老太太疑似走失,于是上前询问是否需要帮助。老太太表示,自己88岁了,住在5公里外,此前坐公交车出门,想打车回家却不知道如何操作。考虑到老太太岁数大了,腿脚不灵便,民警便将她扶上警车送回村里,又向村里的群众打听到她的住址,将她送到家中交给家属。

问是否需要帮助。老太太表示,自己88岁了,住在5公里外,此前坐公交车出门,想打车回家却不知道如何操作。考虑到老太太岁数大了,腿脚不灵便,民警便将她扶上警车送回村里,又向村里的群众打听到她的住址,将她送到家中交给家属。

董莹 庄剑翔

## 打造跨境电商产业样板 扬州广陵新城助企“买卖全球”

“大家请看现场展柜,里面所有产品都是定制的。面对不同客户的个性化要求,我们都能尽力满足。”近日,在位于扬州广陵新城的扬州跨境电商产业园内,一场面向英国消费者的线上直播正在火热进行。

“园区的专业直播厅设计精美,功能齐全,可以随时进入和我们的国际客户进行选品沟通。”进行这场直播的“鸿宇泰国际贸易”相关负责人表示。

前不久,扬州跨境电商产业园揭牌,“鸿宇泰国际贸易”“壹启新能源”“舜舜旅游用品”等一批在酒店、新能源、家居用品等行业有优秀“国际经验和成绩”的跨境电商企业纷纷抢滩进驻,带动园区跨境电商产业蓬勃发展。截至目前,园区内已有10余家企业,另有3家企业即将入驻。“我们正全力加快跨境电商产业园企业外引内孵,助力传统企业转型升级、打开国际市场、拓展外贸业务,聚力打造跨境电商产业示范样板。”广陵新城相关负责人表示,为持续加大跨境电商企业及第三方服务运营商引育力度,广陵新城先后赴上

海、北京、浙江等地考察学习,已与阿里巴巴、TikTok等知名跨境电商平台达成合作,引培了小壹智能、爱拓户外、雷神国际贸易等一批跨境电商企业“扬帆远航”。

目前,扬州跨境电商产业园已经进入稳步运营阶段。“为帮助内贸企业拓展国际市场,培育更多本土电商‘先行者’,我们专班化运作,持续为园区企业提供阿里巴巴B2B平台代运营、电商平台视觉营销设计、电商人才培训等专业咨询和服务。”扬州跨境电商产业园运营负责人许晖介绍,现阶段针对企业面向国际市场法语、意大利语、日语等小语种沟通问题,我们正与人工智能领域企业洽谈合作,打通跨境AI多语言自动翻译全链路,简化贸易流程,搭建企业与国际市场的沟通桥梁。通过每周邀请阿里巴巴、TikTok等平台资深讲师开展1~2次电子商务技能培训,培育企业跨境电商思维,带动传统企业探索外贸发展新路径。

“考虑越来越多的企业寻求进军海外市场的机会,以及不同服务平台在海外所擅长领域各有不同,我们正通过洽谈基地专业运营商、

大型电商平台和电商运营机构,实现金融、物流、保险、数据分析、客服培训等专业服务入驻,促使各类服务平台形成集聚,满足园区企业发展需求,进一步扩大跨境电商产业规模。”广陵新城相关负责人表示。作为一家专注于跨境电商的国际化智能营销服务商,“易点天下”借助覆盖全球的数据资源及丰富的运营经验为国内外客户提供高质量跨境电商服务解决方案。

在当前加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局背景下,依托跨境电商产业的先发优势及持续发力的强大韧劲,广陵新城正积极谋划,助力更多“扬州制造”在“家门口”就能“扬帆出海、走向全球”。“借助政府与园区服务运营商的力量,我们将整合本地优质产品与产业链,与海外仓储机构进行洽谈,推动建立匹配的城市海外仓,为主攻C端市场的企业提供一站式服务,努力在助企开拓海外市场、带动进出口、提升品牌影响力等方面发挥积极作用。”广陵新城相关负责人表示。

广宣 顾潇

### 警务站:密织巡处网络,筑牢平安堡垒

2022年,扬州市公安局邗江分局按照扬州市公安局改革强警的部署要求,全面整合巡特警、派出所警力和群防群治力量等资源,升级改造明月湖商圈警务工作站,在全市率先开展巡处一体化改革,着力密织动静结合、攻防兼备、警民联动的巡处网络,实现“街面快反、警情快处、派出所减负、群众

满意”等多重效益,为核心商圈警务站建设提供良好样板。近日,明月湖商圈警务工作站成立一周年,巡处一体化运转以来,警务工作站以人民为中心,坚持街面快速反应、严格规范执法、广泛动员群众、优化服务群众,取得良好效果。

邢公宣 庄剑翔

### 幼儿园开放日中孩子受伤,谁负责?

校园开放日,孩子在家长的监督下意外摔伤,幼儿园需要承担责任吗?近日,泰州市泰兴人民法院审结了一起幼儿摔伤纠纷案。

小明今年7岁,在某幼儿园上大班。某日,幼儿园举办亲子义卖活动。在活动过程中,小明在妈妈的陪伴下离开活动区域,后不慎从人字形器械上掉落,其额头碰撞到地面的鹅卵石,导致额部受伤。于是小明的妈妈将幼儿园诉至法院,要求幼儿园赔偿小明后续的面部诊疗费。

泰兴市人民法院审理认为,在被告组织的义卖活动中,小明被妈妈带离指定活动区域时,没有老师

劝阻;在其他非活动区域玩耍时,没有老师在场管理;且小明跌落的位置,校方没有铺设地垫等安全保障措施,应当认定被告对原告受伤存在过错,应当承担侵权责任。同时,原告小明的妈妈在事发时一直在场,作为小明的法定监护人,没有及时发现并制止,其对小明的受伤亦有一定的过错。因此,应当减轻被告的侵权责任。

泰兴市人民法院根据双方的过错大小,认定被告负事故的主要责任,原告小明的妈妈负事故的次要责任。责任比例确定为被告占60%,原告占40%。

张雯 朱静云 毛晓华